

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

НАКАЗ

№ 1037-32

від « 14 » 11 . 2018 р.

Про Науково-методичну раду
Київського національного
Університету імені Тараса Шевченка

На виконання Ухвали Вченої Ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – Університет) від 05 листопада 2018 року, протокол № 5

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію «Положення про Науково-методичну раду Київського національного університету імені Тараса Шевченка» (далі - Положення) та вважати зазначене Положення таким, що набуває чинності з 01 грудня 2018 року.

2. Відповідно до п.п. 3.1.3. та 4.1. Положення припинити чинний склад Науково-методичної ради Університету (розпорядження ректора № 135 від 13 листопада 2017 року), а також Науково-методичних (навчально-методичних) комісій наступних структурних підрозділів: *Військовий інститут, географічний факультет, економічний факультет, Інститут Управління державної охорони України, Інститут високих технологій, Інститут журналістики, Інститут міжнародних відносин, Інститут післядипломної освіти, Інститут філології, історичний факультет, механіко-математичний факультет, Науково-навчальний інститут «Інститут геології», Науково-навчальний центр «Інститут біології та медицини», підготовче відділення, факультет комп'ютерних наук та кібернетики, факультет інформаційних технологій, факультет психології, факультет радіофізики, електроніки та комп'ютерних систем, факультет соціології, фізичний факультет, філософський факультет, хімічний факультет, юридичний факультет, кафедра фізичного виховання та спорту, коледж геологорозвідувальних технологій, оптико-механічний коледж.*

3. Деканам факультетів, директорам інститутів, коледжів, завідувачу кафедри фізичного виховання та спорту (*Толок І.В., Олійник Я.Б., Ігнатюк А.І., Чайковський В.А. Ільченко В.В., Різун В.В., Копійка В.В., Ткаченко Н.В., Семенюк Г.Ф., Патрляк І.К., Городній М.Ф., Михайлов В.А., Остапченко Л.І., Анісімов А.В., Тесля Ю.М., Данилюк І.В., Анісімов І.О., Горбачик А.П., Макарець М.В., Конверський А.Є., Воловенко Ю.М., Гриценко І.С., Кочергіна Т.І.*) утворити у своїх підрозділах Науково-методичні (навчально-методичні) комісії та відповідно до п.п. 3.1.3. Положення до 23 листопада 2018 року подати проректору з науково-педагогічної роботи Бугрову В.А. пропозиції щодо включення представників факультетів/ інститутів, коледжів, ліцею, кафедри фізичного виховання та спорту до складу Науково-методичної ради Університету.

4. Проректору з науково-педагогічної роботи Бугрову В.А. запропонувати Студентському парламенту делегувати до 5 осіб із числа членів Студентського парламенту Університету і до 23 листопада 2018 року відповідно п.п. 3.1.3. Положення подати проректорові пропозиції до складу Науково-методичної ради Університету.

5. Проректору з науково-педагогічної роботи Бугрову В.А. відповідно до розділу 3 Положення сформувавши та подати на затвердження склад Науково-методичної ради до 01 грудня 2018 року.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора із науково-педагогічної роботи Бугрова В.А.

Ректор

Л.В.Губерський

